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Episcopul Basarabiei de Sud și un delegat al 
Mănăstirii Putna au sfințit o nouă statuie a lui 
Mihai Eminescu

Preasfințitul Părinte Veniamin a sfințit sâmbătă, de Ziua Independenței Republicii 
Moldova, un bust al poetului Mihai Eminescu instalat la Opaci, în raionul Căușeni al 
Republicii Moldova. Ierarhului i s-a alăturat și arhim. Dosoftei Dijmărescu, delegatul 
Mănăstirii Putna la ceremonie.

Au participat reprezentați ai Parlamentului Republicii Moldova, ai Academiei de 
Științe, profesori și veterani ai războiului din Transnistria.

Episcopul Basarabiei de Sud a vorbit despre personalitatea marelui poet Mihai 
Eminescu și despre actualitatea mesajului său pentru politicieni și conducători.

Ierarhul a mai subliniat necesitatea afirmării valorilor credinței având în vedere că 
Biserica Ortodoxă Romană este mama poporului român și a avut un rol deosebit la 
plămădirea culturii și identității românești.

Preasfințitul Părinte Veniamin a mai evidențiat importanta ridicării de monumente: 
acestea sunt ca niște borne ce ne arată calea prin istorie, generând idei, idealuri, 



speranțe pentru noi, a afirmat ierarhul.

Părintele episcop a evocat și personalitatea unui fiu al localității, Ion Ungureanu, un 
promotor neobosit al operei eminesciene.

Având în vedere că evenimentul a avut loc chiar de Ziua Independenței Republicii 
Moldova, Preasfințitul Părinte Veniamin i-a îndemnat pe cei prezenți să vegheze la 
afirmarea valorilor credinței și sa se bucure de libertatea obținută în 1991, fără a 
uita jertfa celor care au făcut-o posibilă de-a lungul timpului.

„Sa ne manifestam ca oameni liberi si sa recunoaștem pe cei care încearcă sa ne 
confiște identitatea noastră în numele libertății sau din cauza ignoranței noastre. 
Să învățam din istoria recentă și să milităm pentru pacea în lume și prietenia dintre 
oameni, având credința la baza acestora. Să binecuvânteze Domnul țara noastră și 
să ne ocrotească pe toți!” a încheiat ierarhul.

Bustul lui Mihai Eminescu este o inițiativă a Primarului din Opaci, Roman Pinteac.

Sfințirea bustului a avut loc cu numai câteva zile înainte de Ziua Limbii Române, 
sărbătorită în România și Republica Moldova în data de 31 august.







Foto: Episcopia Basarabiei de Sud

basilica.ro 

https://basilica.ro/episcopul-basarabiei-de-sud-si-un-delegat-al-manastirii-putna-au-sfintit-statuia-lui-mihai-eminescu/

